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Pöytäkirja: Puistokoulun Tuki ry:n vuosikokous 2021  
 
Aika: 29.3.2021 klo 18.00 
 
Paikka: Teams kokous ja Väinönkatu 15 
 
1 Kokouksen avaus ja läsnä olevien luettelointi:  
Puistokoulun Tuen puheenjohtaja Meri Parikka avasi kokouksen klo 18.04 ja toivotti kaikki 
tervetulleiksi.  
 
Käytiin esittelykierros.  Paikalla olivat: 
  Riikka Antinaho 
  Senja Hirsjärvi 
  Kaisa Lukkarinen 

 Meri Parikka 
 Maria Pecoraro 
 Mikko Pitkänen   
 Heidi Puustinen 

  Linda Suonperä 
  Heidi Södergård 
  Tanja Myllylä 
   
 Estynyt  Iiris Ikäheimo  

  
 
 
2 Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi 
ääntenlaskijaa  
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Henna Södergård ja sihteeriksi Kaisa Lukkarinen. 
Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Mikko Pitkänen ja Riikka Antinaho. 
 
3 Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokouskutsu on lähetetty Wilman kautta kolme viikkoa ennen kokousta. Lisäksi kutsu oli 
nähtävissä Puistokadun päiväkotikoulun Pedanet-verkkosivuilla ja Puistokoulun Tuen 
Facebook-sivuilla.  
 
4 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen  
Työjärjestys hyväksyttiin sellaisenaan kokouksen esityslistaksi. 
 
5 Esitetään vuoden 2020 tilinpäätös, toimintakertomus ja toiminnantarkastajan lausunto  
Tilinpäätöksen esitteli Puistokoulun Tuen rahastonhoitaja Heidi Puustinen. AJ Laskenta teki 
vuoden 2020 tilinpäätöksen ja heitä kiitetään tästä sovitun mukaisesti. Vaikka tuottoja ei 
viime vuonna saatu aiempaan tapaan Syyskarnevaalien poisjäännin takia, onnistui Tuki 
kuitenkin säilyttämään talouden tasapainon ja alijäämä oli edellistä vuotta pienempi. 
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Luokkaretkiavustuksia ei maksettu ollenkaan. Lisäksi huomiona, että viime vuoden 
valokuvaustuotot kirjautuvat vasta tämän vuoden tuottoihin. 
 
Yhdistyksen kuluneen vuoden toimintaa esitteli Puistokoulun Tuen puheenjohtaja Meri 
Parikka. Vuosi 2020 oli poikkeuksellinen koronapandemian takia ja monia perinteeksi 
muodostuneita tapahtumia ei pystytty toteuttamaan. Yhteistyö koulun ja päiväkodin kanssa 
on kuitenkin toiminut hyvin. Uusia varainhankintamuotoja kehitettiin ja jäsenmaksut 
nousivat huomattavasti edellisestä vuodesta. 
 
Heidi Puustinen luki toiminnantarkastaja Salla Pehkosen laatiman lausunnon. 
Toiminnantarkastajalla ei ollut huomautettavaa Tuen toiminnasta.  
 
6 Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle 
ja muille tilivelvollisille 
Hyväksyttiin tilinpäätös ja myönnettiin hallitukselle vastuuvapaus.  
 
7 Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä jäsenmaksun suuruus  
Käytiin läpi toimintasuunnitelmaa Meri Parikan johdolla. Toimintasuunnitelmaa voidaan 
vielä täsmentää hallituksen järjestäydyttyä. Pyritään järjestämään mahdollisuuksien mukaan 
tapahtumia ja miettimään yhdessä koulun kanssa tapoja, miten vanhempainyhdistys voi 
tukea ja auttaa koulun toiminnassa. Lisäksi Tuki sitoutuu olemaan mukana koulun 
toiminnallisen tasa-arvosuunnitelman tekemisessä sekä toteuttamisessa. 
 
Rahastonhoitaja kävi läpi tulo- ja menoarvion. Arvioon on varattu rahaa muun muassa 
perinteisiin kevätmuistamisiin ja leirikouluun. Jos tuotot ovat arvioitua suuremmat 
(esimerkiksi Syyskarnevaalien tuottojen takia) niin avustuskohteita voidaan ottaa harkinnan 
mukaan enemmän.  
 
Jäsenmaksu päätettiin pitää 10 € suuruisena. Hyväksyttiin vuoden 2021 
toimintasuunnitelma sekä tulo-ja menoarvio.  
 
8 Päätetään palkkioista ja matka- ja päivärahoista  
Kirjanpitäjälle ja toiminnantarkastajalle ei ole maksettu viime vuonna palkkiota. Tarvittaessa 
kuitenkin toiminnantarkastajalle sekä kirjanpitäjälle voidaan hallituksen erillisellä 
päätöksellä maksaa asianmukainen palkkio. Matka- ja päivärahoja ei makseta. Mikäli 
kerhoavustuksesta tulee rahoituspäätös, se voidaan toteuttaa budjetin mukaisesti. 
 
 9 Valitaan Puistokoulun Tuki ry: hallituksen puheenjohtaja ajalle 1.4.2021 – 31.3.2022 
Puheenjohtajaksi valittiin Meri Parikka. Muita ehdokkaita ei ollut.  
 
10 Valitaan hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle ajalle 1.4.2021 – 31.3.2022 
Hallitukseen valittavien kausi on sääntöjen mukaan kaksivuotinen. Hallitus kuitenkin 
nimetään vuosittain ja samalla kirjataan uudet hallituksen jäsenet, hallituksessa jatkavat 
sekä eroavat henkilöt. Hallituksessa jatkavat Riikka Antinaho, Senja Hirsjärvi, Heidi 
Puustinen, Kaisa Lukkarinen, Mikko Pitkänen, Linda Suonperä, Meri Parikka, Tanja Myllylä, 
Iiris Ikäheimo ja Maria Pecoraro, valitaan uutena Salla Pehkonen suostumuksen perusteella.  
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11 Valitaan toiminnantarkastaja ja hänelle varahenkilö 
Toiminnantarkastajaksi valittiin Jaana Parikka ja varahenkilöksi Heidi Paalatie. 
 
12 Päätetään muut kokouskutsussa mainitut asiat  
Muita asioita ei ollut. 
 
13 Kokouksen päättäminen  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.03. 
 
 
Uusi hallitus kokoontuu 12.4. klo 18 Teams-kokouksena. 
 
Puistokoulun Tuen vuosikokouksen pöytäkirjan vahvistavat 
 
 
 
 
______________________________                              _____________________________ 
Henna Södergård   Kaisa Lukkarinen 
puheenjohtaja    sihteeri 
 
 
 
Pöytäkirjantarkastajat 
 
 
_______________________________  _______________________________ 
Mikko Pitkänen   Riikka Antinaho 


